

焦作高新区连续四年被科技部评为火炬统计工作先进单位

本报讯(记者郭树勋 通讯员刘静)近日,从在广州召开的2019年度全国火炬统计工作会议上传来喜讯,焦作高新区(示范区)被国家科技部评为火炬统计工作先进单位并受到表彰。该区此次在全省三个获此称号的国家高新区中排名第一,目前已连续四年获此殊荣。

科技部火炬中心火炬统计调查制度是经国家统计局审批备案的科技部专项统计调查项目之一,是支撑火炬计划发展和推进高新技术产业化进程的一项重要基础性工作。焦作高新区自2015年9月升级为国家高新区以来,高度重视高新技术产业化相关工作,注重发挥统计监测对高新技术产业化工作的促进作用。特别是今年年初以来,焦作高新区火炬统计工作紧扣查制度是经国家统计局审批备案

不忘初心 牢记使命

武陟县：整治“三清”回应人民群众关切

本报记者 董柏生
本报通讯员 李骏鸣

在村里当了20年两委干部,武陟县嘉应观乡御坝村党支部书记、村委会主任刘战通从没有像现在这样扬眉吐气。“这次集中搞‘三清’,有县、乡党委和政府撑腰,有工作组驻村推动,还有纪检监察部门依法保障,我们村一次性清理各类欠款20余万元,规范6份合同,以后每年村组至少增加8万元左右收入。群众多年的积怨化解了,村组有底气给群众办实事了,我当这个干部也觉得脸上有光!”他感叹道。

今年这个冬天,在武陟各乡村,与刘战通有同样感受的乡村干部不在少数。自今年11月5日以来,一场声势浩大的“三清”(清资产、清合同、清欠款)整治行动,犹如一股强劲的东风刮遍全县15个乡镇(街道)347个村(街),(下转第二版)

本报记者 董柏生
本报通讯员 崔胜利

10月20日,随着500余米中州北路“断头路”打通工程的竣工,多年来困扰解放区焦南街道中州社区从工业路直通建设路的难题得到解决。

中州北路打通后,中州家属区居民出行只能走南面和西门,而南面紧邻焦南菜市场,西门正对市第十八中学,每逢早中晚出行高峰时段,家属区内行人、车辆拥挤,特别是中州北路路边还有一家幼儿园,家长接送孩子十分不便,并存在较大安全隐患,群众意见很大。

今年9月份,随着“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的开展,解放区将中州北路打通工程列入问题台账,区住建局第一时间协调发展改革等部门和焦南街道办事处,充分征询居民意见,转变思路,完善方案,聘请专业管线企业深埋管线,(下转第二版)

省委督查调研组对我市贯彻落实2019年中央和省委一号文件情况进行反馈

徐衣显出席反馈会议并讲话

本报讯(记者杨丽娜)昨日上午,省委督查调研组对我市贯彻落实2019年中央和省委一号文件精神反馈会议召开。省委督查调研组第三组组长、省委政法委二级巡视员倪伟反馈督查调研意见,市委副书记、市长徐衣显出席会议并讲话。副市长武磊出席会议。

会上,督查调研组对我市贯彻落实2019年中央和省委一号文件精神情况给予充分肯定,认为我市党对农村工作全面领导得力到位、特色产业亮点纷呈、生态宜居乡村建设成效显著、农村基层党组织建设得到加强,在促进农业提质增效、农村繁荣发展、农民增收致富等方面实现新的突破,探索出一条具有焦作特色的乡村振兴之路。同时,指出了存在的问题和不足,要求我市发扬成绩、抢抓机遇、突出主线,持续为全省乡村振兴探索新经验、作出新贡献。

就落实督查调研组反馈意见,进一步做好“三农”工作,努力实现乡村振兴“走在全省前列”目标,徐衣显强调,一要提升政治站位,坚决贯彻中央、省委决策部署。以此次督查调研为契机,持续贯彻落实习近平总书记关于实施乡村振兴战略、做好“三农”工作的重要讲话精神,深化思想认识、强化责任担当、采取过硬措施,确保中央、省委决策部署落到实处。二要聚焦突出问题,全面抓好整改落实。对督查调研组指出的问题和交办的事项,照单全收、深挖细查,建立台账、细化措施,跟踪问效、标本兼治,坚决做到问题不查清不放过、不处理不放过、不整改不放过、不销号不放过。三要强化责任担当,切实做好“三农”工作。坚持农业农村优先发展,以农业供给侧结构性改革为主线,以“两山两拳”区域一二三产融合发展示范带建设为抓手,以改善农村人居环境为突破,坚决打赢脱贫攻坚战,加快推动产业振兴,全面改善农村环境,持续深化农村改革,完善乡村治理体系,推动农业全面升级、农村全面进步、农民全面发展。

按照省委统一部署,11月27日至12月4日,省委督查调研组第三组深入基层一线,走访企业农户,对我市贯彻落实2019年中央和省委一号文件精神情况进行了督查调研。①2

全省“三散”污染治理暨大气污染防治攻坚推进工作电视电话会议召开

徐衣显在焦作分会场出席会议

本报讯(记者原文钊)昨日下午,全省“三散”污染治理暨大气污染防治攻坚推进工作电视电话会议召开。市委副书记、市长徐衣显在焦作分会场出席会议,并就贯彻落实会议精神提出要求。省第三“三散”污染治理专项督察组组长赵启林、总协调人许兵等在焦作分会场出席会议。

会上,宋争辉教授紧扣党的十九届四中全会主题,围绕《决定》,从重大意义、显著优势、总体要求和总体目标、重点任务、党的领导等方面,对坚持和完善中国特色社会主义制度、

全力冲刺年度目标。今年年初以来,各级各部门全面贯彻落实中央、省污染防治攻坚各项决策部署,紧盯年度目标,狠抓“治”、注重“建”,大气污染防治取得积极进展。但完成全年目标仍任务艰巨、形势严峻,要坚定信心、鼓足干劲,采取超常举措、过硬办法,全力冲刺,确保年度目标任务完成。二要精准靶向发力,严格落实管控措施。狠抓“三散”污染治理。落实“三

铁”要求,加大“散乱污”企业排查整治力度,深入开展散煤流通集中检查专项行动,从严查企业在建工地“散土”治理。狠抓企业季节性生产调控。对纳入季节性生产调控范围的94家企业,利用在线监测平台,严格标准、动态监控,确保真调控、真减排、真见效。狠抓机动车污染治理。组织开展打击劣质油品和黑加油站点专项行动,坚决打黑油、端窝点、断链条、挖幕后,持续开展重型柴油货车联合执法行动。狠抓重污染天气应急管控措施落实。加大对纳入清单的3360家工业企业及各建筑工地的督导检查力度,确保预警响应期间各项应急管控措施落实到位。三要强化责任担当,齐抓共管合力攻坚。领导带头、压实责任,开展专项督查、密切协调联动,形成齐抓共管工作格局。住建并查、标本兼治,重在“治”、要在“建”,融会贯通、双向发力,调整优化“四个结构”,深入开展“三大改造”,强力实施生态系统保护和修复工程。依法治污、精准治污,坚决杜绝“一刀切”,又要防止“切一刀”,做到精准治理、精准引导,持续提升生态治理能力和水平。严格督导、铁面问责。落实驻地督导责任,加大违法违规行为查处力度,铁腕执纪、铁面追责。①2

省委宣讲团莅焦宣讲十九届四中全会精神

本报讯(记者姚广强)昨日上午,省委宣讲团宣讲党的十九届四中全会精神报告会在市会议中心圆形报告厅举行,省委宣讲团成员、信阳师范学院党委书记宋争辉作首场宣讲报告。市委副书记刘涛主持报告会,市领导刘新旺、胡小平、宫松奇出席报告会。

会上,宋争辉教授紧扣党的十九届四中全会主题,围绕《决定》,从重大意义、显著优势、总体要求和总体目标、重点任务、党的领导等方面,对坚持和完善中国特色社会主义制度、

推进国家治理体系和治理能力现代化进行了深刻阐述和详细解读。报告主题鲜明、深入浅出,既有理论高度,又有历史厚度,更有现实深度。

刘涛要求,各级领导干部要带头学习领会党的十九届四中全会精神,把学习贯彻全会精神与推动当前工作结合起来、与谋划明年工作结合起来,做到知行合一、学以致用。要推动全会精神入脑入心,组建形式多样的宣讲小分队,进企业、进农村、进机关、进校园、进社区,让基层干

部群众好理解、能明白、记得牢、会运用。要推动全会精神落地生根,将学习贯彻全会精神、深入贯彻落实习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神,与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,与推动焦作高质量发展结合起来,让中央、省委的决策部署在焦作落地生根、开花结果。

市直机关各单位班子成员、党的十九届四中全会宣讲团成员等四百余人参加报告会。①2

市领导开展河长制巡河工作

本报讯(记者郭嘉莉、朱晓琳)昨日下午,市委副书记、市长徐衣显率队开展河长制巡河工作。

刘涛一行先后到共产主义渠安庄桥、毛庵污水处理站、头雁合作社、小刘庄村污水处理厂等处,认真察看河道情况及周边生态环境,详细了解河道长制实施情况、河道两侧污水排放问题、河道两侧生态环境治理工作,并现场查找问题、研究措施、提出要求,推动河道周边生态环境整治工作。

刘涛要求,要严格落实市、县、乡、村四级河长制,认真履行河长制职责,严格按照日常监管和巡河工作,做到守水有责、守水尽责,确保河长制落到实处。要细致梳理巡河中发现的问题,制定切实可行的解决办法,并抓紧整改落实,以实实在在的成效提升群众幸福感和满意度。要抓好河道“乱占、乱采、乱堆、乱建”整治工作,对河道及时清淤,建立健全长效管护机制,不断推动水生态环境整体改善。要严格控制河道两侧村民生活污水排放,加大河道周边环境整治力度,做好河道两侧绿化美化工作,努力打造整洁、优美的河道生态环境。

刘涛强调,各级各部门要认清当前形势,继续加大环境保护力度,不断完善污水处理厂及河道周边村庄污水管网,实现污水有效收集和集中处理,确保污水达标排放。要加大宣传力度,增强周边村民的生态环保意识,营造共同关心、支持、参与监督河道管理保护的良好氛围,持之以恒地保护好共产主义渠的生态环境。①2

市政协机关召开主题教育政治理论学习会议

本报讯(记者杜玲)为巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,市政协党组书记、主席杨娅辉近日主持召开市政协机关主题教育政治理论学习会议,学习全市主题教育中解决民生实事展评交流会精神,研究进一步落实党风廉政建设。市政协副主席范涛、张洞天、孔祥群、杜宇、刘秋香、杨世民、买万国、霍晓阳,秘书长田晋源出席或列席会议。

会议集中学习了全市主题教育中解决民生实事展评交流会精神,市委书记、市人大常委会主任王小平接受河南广播电视台“奏响新时代‘黄河大合唱’——书记、市长、专家高端访谈”讲话精神和市委常委会精神。

会议要求,全市政协系统要持续抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育,严格执行规定动作,扎实开展好民主生活会和组织

生活会。继续围绕黄河流域生态保护和高质量发展规划编制工作中的难点问题,认真组织调查研究,提出更有分量的意见和建议,助推全市重点工作开展。

会议传达了学习了市委常委、市纪委书记、市监委主任牛书军在驻市委办纪检监察组派驻机构改革调研座谈会上的讲话,集中观看了我市举办的领导干部家属“坚守初心·从家出发”大讲堂新闻视频。(下转第二版①)

焦作广电重磅推出四集政论片《学习路上——“四年学先进 催生大跨越”》
第二集 他山之石
▶▶▶ 详见今日本报第三版

河南省“三散”污染治理专项督察组公告

●进驻时间: 2019年11月26日至12月10日
●受理举报电话: (0391) 8861901
●专门邮政信箱: 焦作市A015号专用邮政信箱
邮编: 454000
●受理举报电话时间: 每日8:00-20:00

根据省委、省政府要求和督察组职责,省“三散”污染治理专项督察组主要受理焦作市生态环境保护方面的来信来电举报,重点内容是“散乱污”企业环境污染、散煤燃烧环境污染、散尘环境污染等方面的问题。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察省辖市、单位和有关部门处理。

保卫蓝天、绿色生活
焦作市将实施全域(城市和农村)烟花爆竹禁燃、禁放
——焦作市污染防治攻坚战办

2019年11月份脱贫攻坚综合排名榜

为贯彻落实全市脱贫攻坚第七次推进会议精神,在全市营造比学赶超的氛围,市脱贫攻坚领导小组办公室通过“四督一指导”综合评价,对各县(市)区今年11月份脱贫攻坚工作进行综合排名。具体排名如下:第一名,沁阳市;第二名,孟州市;第三名,温县;第四名,博爱县;第五名,中站区;第六名,武陟县;第七名,修武县;第八名,马村区。(焦作市脱贫攻坚领导小组办公室提供)

和兴集团 (焦)房预售证第201951号
和兴南郡名城
5#楼新品房源
荣耀绽放 全城销售中
售楼中心: 民生南路与姚路交汇处西北角
咨询电话: 355 8888

阳光艺术中心 (高铁站旁 运河南岸)
临街门面 商务办公
电话: (0391) 3569517
项目地址: 焦作市解放区政一街607号
开发商: 焦作市正阳置业有限公司

世和府
首付20万元 住建业世和府
二期新品加推 125-200㎡ 平层宽居 8月17日耀世开盘
售楼中心: 沁阳市中大街与沁水西路交汇处西200米建业世和府
电话: (0391) 330 9999